



Државен просветен инспекторат

ЗАПИСНИК

за извршен вонреден инспекциски надзор

Број: 09-31

Датум: 28.06.2023 година

РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА
СРЕДНО ОПШТИНСКО СТРУЧНО УЧИЛИШТЕ
„КИРИЛ И МЕТОДИЈ“
Охрид

Примено:	03.07.2023		
Орг. единица:	Број:	Прилози:	Вредност:
03	500/2		

1) Податоци за субјектот на инспекцискиот надзор:

Назив на субјектот на надзор	СОСУ „Кирил и Методиј“ - Охрид	
Седиште/адреса на субјектот	ул. „Мите Богоески“ бр.2	
Адреса за е-пошта	[REDACTED]	
Телефон	046 262 724	
Матичен број на субјектот	[REDACTED]	
Даночен број на субјектот	[REDACTED]	
Број на жиро сметка на субјектот	[REDACTED]	
Банка депонент	НРБМ	
Одговорно/и лице/а на субјектот:		
Име и презиме	Телефон	Е-пошта
Ристе [REDACTED]	[REDACTED]	[REDACTED]

2) Податоци за инспекцискиот надзор

Вид на инспекциски надзор	1. РЕДОВЕН	2. ВОНРЕДЕН	3. КОНТРОЛЕН
Датум на почеток на инспекцискиот надзор	28.06.2023 година	Време на почеток на надзорот	09,20 часот.
Датум на завршување на инспекцискиот надзор (дд.мм.гггг)	28.06.2023 година	Време на почеток на надзорот	10, 05 часот
Назив на објектот-инсталацијата каде се врши надзорот	СОСУ „Св.Кирил и Методиј“ - Охрид		
Главна дејност на објектот-инсталацијата каде се врши надзорот	средно (стручно) образование		
Адреса на објектот-инсталацијата каде се врши надзорот	ул. „Мите Богоески“ бр.2		

3) Инспекцискиот надзор е извршен врз основа на задолжението бр.09-747/2 од 26.06.2023 година на директорот на Државниот просветен инспекторат- Скопје.

4) Инспекцискиот надзор е извршен од Благој [REDACTED] советник-инспектор во Државниот просветен инспекторат при Министерството за образование и наука Скопје.

5) Предмет на инспекцискиот надзор беше проверка на наводите во претставката поднесена од [REDACTED] а кои се однесуваат на неправилен избор на наставник по економска група на предмети во СОСУ „Кирил и Методиј“ - Охрид.



б) За време на извршувањето на инспекцискиот надзор, присутни беа и следните лица:

Име и презиме	Својство
1. Марија [REDACTED]	секретар на училиштето

7) Инспекторот пред почетокот на надзорот, на претставникот на субјектот на надзор му ги презентираа целите и предметот/опфатот на инспекцискиот надзор и му ги објасни правата и обврските на субјектот надзор.

8) Во инспекцискиот надзор се констатирани следните наоди за утврдена фактичка состојба:

СОСУ „Св. Кирил и Методиј“ - Охрид со допис бр. 04-277/1 од 18.04.2023 година од Локалната самоуправа Охрид - Сектор за образование и наука, побарало согласност за ангажирање на наставник по економска група на предмети (на место ослободено по пат на пензионирање) на определено работно време. Градоначалникот на општина Охрид на ден 22.04.2023 година дал согласност [REDACTED] ангажирање на наставник по економска група на предмети на определено работно време до три месеци. На ден 25.04.2023 година директорот на училиштето склучил договор за вработување до три месеци со лицето [REDACTED] дипломиран менаџер во услужен сектор-менаџмент во финансиско работење (број на диплома 7181 од 24.06.2022 година, издадена од Факултетот за туризам и угостителство - Охрид). Лицето поседува сертификат за стекната педагошко-психолошка и методска подготовка (педагошка доквалификација) издадено од Педагошкиот факултет во Битола [REDACTED]

При вршењето на инспекцискиот надзор утврдена е неправилност при ангажирањето на наставник по економска група на предмети за што инспекторот ќе донесе решение за отклонување на истата.

Со содржината на овој записник и со утврдената фактичка состојба, е запознаен претставникот на субјектот на надзорот, кој ~~НЕМАШЕ/ИМАШЕ забелешки~~

Потпис на претставникот на субјектот на надзор:		Печат и потпис на инспекторот:	
Датум:	28.06.2023 година	Датум:	28.06.2023 година

Доколку претставникот на субјектот на надзор одбие да го потпише записникот, да се наведат причините.